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ver de ikke ofre for de nok så omtalte 
dødspatruljer, så bliver det nok for kri-
minalitet, narkotika eller vold. Mange 
børn tyr i deres desperation til at sniffe 
lim, hvilket uvægerligt giver dem hjer-
neskader, og hæmmer deres udvikling 
som jo i forvejen lider under at de er 
omsorgsforsømte og uden kærlighed 
fra forældre, familie og venner. 
 
Her er det father Ed kommer ind. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
For indsamlede midler i den vestlige 
verden driver father Ed dette hjem, 
som har til formål, at samle disse for-
tabte børn op, og give dem netop det  
de mangler: kærlighed og omsorg. 
Dertil kommer naturligvis husly, mad,  
Fortsættes side 3 

 
Menigheden har for år tilbage valgt, at støtte fr. 
Eduardo Figueroa i Recife i Brasilien, og hans 
hjem for forhenværende gadebørn. Og netop 
dette børnehjem, er værd at dvæle lidt ved, for 
det er en rigtig solstrålehistorie, hvor de indsam-
lede midler virkeligt fører til en markant forbed-
ring for børnene. 
 
Hjemmet er egentligt for børn der ellers ville fri-
ste en tilværelse som gade børn. At være gade 
barn i Brasilien er ikke noget man overlever. Bli-
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Recife . 
 
Endnu en gang har menigheden ved Sankt 
Hans Kirke i Hørsholm Sogn været i sving for at 
samle ind til Sankt Vincentgruppernes arbejde. 

 

Hun er vokset op hos Fr. Eduardo 

Fr. Eduardo Figueroa 

Fortsat fra side 3 
 
Men dette har haft en anden og
uventet omkostning! 
 
Før sendte vi en check ud til 
modtage ren. Den blev modtaget 
af personen selv, sammen med 
det medfølgende brev. Checken 
blev så gemt i en kasse og h u-
sket næste gang man skulle 
for cere det uvejsomme terræn 
og køre i mange timer ind til 
den nærmeste by hvor check en 
kunne blive indløst. 
 
Den modtagne check var en f y-
sisk tilstedeværende, letfo r-
ståelig ting som blev bemæ r-
ket. 
 
Automatiske bank overførsler 
bliver ikke i samme grad b e-
mærket, når man i det daglige 
bor langt ude i bushen. 
 
Vi slipper nok ikke for at 
skrive som i gamle dage og g ø-
re modtagerne opmærksom me på, 
at nu kan de altså godt lige 
tjekke deres bank konto.  
 
Da vi nu er ved omkostninger ne 
kan vi også lige nævne at vi 
efter at være gået over til 
farver, er pjecen blevet 300 –
400 kr. billigere pr ga ng, 
dette skyldes at den bliver 
trykt privat 
 
 
 
 
Fra Kinzundu (Congo) har vi 
fået følgende: 
 
At Herren, fra hvem al nåde og alt godt 
stammer, også i det nye år vil give jer et 
overskud af generøsitet så I også frem-
over kan hjælpe hvor der er i nød. 

Som I ved arbejder vi blandt de 
mindste i samfundet. 
I en underafdeling af missionen er vi 
af kommunitetet blevet foreslået at 
hjælpe med at fremskaffe bænke og 
pulte til to skoleklasser, hvor børne-
ne som I kan se på billedet sidder på 
sten eller træstubbe, og som pult har 
de kun deres svage små ben. Hertil 
kommer at regeringen i nogle år ikke 
har beskæftiget sig med uddannelse, 
eller har betalt lærerne deres løn, 
hvilket så påhviler forældrene som 
derfor ikke er i stand til at påtage sig 
flere udgifter. 
Jeres værdifulde hjælp satte os i 
stand til at betale skoleudgifter (løn 
til 1 lærer uniformer o.s.v.) for en 
gruppe elever og hos missionens 
snedkerværksted at bestille pulte og 
bænke til de to  klasser, et arbejde, 
der er i gang. 
På vegne af disse børn, der nyder
godt af jeres generøse hjælp og tak-
ket være hvilken de får et minimum 
af bekvemmelighed udtrykker vi vor 
store tak. 
Herren velsigne jer og give jer held 
med jeres projekter. 
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Sankt Vincent Gruppernes formål:  
 
At støtte udvalgte Missionsstationer 
og nødhjælpsprogrammer i udvik-
lingslandene. 
 
Formand 
Stefan Jensen 
Gersagerparken 109, 1 th 
2670 Greve 
Tlf. 43 69 03 16 
 
Kasserer 
Henrik Loldrup 
Svenstrupvej 3 A 
2970 Hørsholm 
Tlf. 45 76 35 20 
Fax:45 76 05 57 
Girokonto: 109-7164 
 
Mærkater à Kr. 5,- pr. ark bestilles hos 
kassereren. 
 
Indbetalte beløb kan fratrækkes 
på selvangivelsen, dog minus de 
første fem hundrede kr. (Indtil 
6900,- Kr.) 
 
10 års kontrakter oprettes. Henv. 
til Kassereren 
 
www.vincentgrupperne.dk 

Så er vi tilbage i dagligdagen efter en for-
håbentlig god sommer for alle. I Sankt Vin-
centgruppernes bestyrelse har vi ved efter-
årets første møde taget bestyrelsens sam-
mensætning op til diskussion, efter at pa-
stor Muisers plads ved hans død i foråret 
blev ledig. Der blev enighed om at, om mu-
ligt, udvide bestyrelsen. Vi har derfor spurgt 

nogle kandidat emner og har til nu fået 
positivt svar fra en af dem. Bestyrelsen 
vil derfor fremover bestå af følgende: 
 
Stefan Jensen                Formand  
Jac Adams                    Næstformand  
 Henrik Loldrup               Forretningsfører    
Poul Skallerup               Web Master  
Christian Guldager    Bestyrelsesmedlem 
Kirsten Szarafin         Bestyrelsesmedlem 
Melissa Loldrup  Bestyrelsesmedlem (ny) 
 
Vi ser frem til et godt samarbejde i Sankt 
Vincentgruppernes bestyrelse. 
 
Vi vil også nævne her, at revisor Torben 
Juncker efter 34 år som statsautoriseret 
revisor trækker sig tilbage og går på pen-
sion. 
 
Torben Juncker har så længe nogen kan 
huske (formentligt alle 34 år) revideret 
Sankt Vincentgruppernes regnskaber, 
således, at vi har kunnet fremstå med re-
ne papirer og troværdighed. 
 
Vi i den nuværende, og sikkert også 
mange fra de tidligere bestyrelser i SVG 
siger hermed hjerteligt tak for de mange 
års gode revisor assistance fra Torben 
Juncker, og ønsker ham en god og vel-
fortjent pensionstilværelse. 
 
Bestyrelsen 
 
 
Omkostningerne. 
 
For Sankt Vincentgrupperne er 
det vigtigt at fastholde, at 
de midler der ind samles til 
uddeling blandt vore bidrag s-
modtagere går ubeskåret til 
modtagerne. Det er et princip 
vi ha r fastholdt lige siden 
Sankt Vincent grupperne blev 
grundlagt for 48 år siden. 
 
Det betyder derfor, at de pe n-

krævende har det været, for 
det har vist sig, at man ge af 
vore modtagere lever med a r-
bejdsopga ver der ligger langt 
fra vores dagligdag, og som 
der for måske havde lidt svært 
ved at indse hvad man i SVG 
skulle bruge sådanne krypt i-
ske informa tioner til. Det er 
nu lykkedes langt hen ad v e-
jen, og på nuværende tid s-
punkt har vi vel skå ret ca. 
60 % af vore omkostninger . 
 
Fortsættes på bagsiden 
 

ge vi jo nødven digvis skal bruge 
til det rent administra tive må 
skaffes andetsteds fra. For u d-
gifter har vi jo. Det er der a l-
le steder, og det er uto pisk at 
tro man kan drive en hjælpeorg a-
nisation uden administrative o m-
kostninger.Det er der jo heldi g-
vis en hel del behjertede menn e-
sker der indser, og derfor 
øremærker deres bidrag specielt 
til dette formål. 
 
Men mange penge bliver det jo 
ikke til, så omkostningsbevids t-
hed er nødvendig. Sådan som sa m-
fundet ser ud i dag, bliver vi 
tvunget til at gribe til nye m e-
toder for at gø re det samme som 
vi hele ti den har gjort. Det er 
en kendt sag, at bankerne nu om 
dage tje ner deres udkomme mindst 
lige så meget på g ebyrer som på 
renter. Gebyrer pålæg ges enhver 
der gør brug af bankernes se r-
vices, uanset hvem man er. De r-
for også Sankt Vincentgrup perne. 
Vi har i de sene ste år kunnet 
iagttage hvordan vores udgif ter 
til check udstedelser er steget 
voldsomt. Så meget så de r var 
tale om en helt uacceptabel b e-
lastning af gruppernes økonomi. 
At få en international check u d-
stedt af vo res Bank, samt at 
sende den ud anbefalet til mo d-
tageren kunne således løbe op i 
flere hundrede kroner, og det er 
vel at mærke noget vi gør 4 x 
ca. 10 = ca. 40 gange om året! 
 
Heldigvis har mange af de miss i-
oner og projekter vi støtter en 
bank konto det er lykkedes ved 
en ret så tidsrøvende pro ces, at 
få opsporet hvilke SWIFT ko der 
og IBAN numre disse banker og 
konti har, således at vi kan f o-
retage a utomatiske og næsten 
gratis pengeoverførsler. Tid s-

Fortsat fra side 1 
tøj, skolegang, kammerater,- alt det som 
andre mere heldige børn anser som givet 
i dagligdagen. Ikke nok med det. Den 
”sociale arv” bliver også tacklet, idet dem 
som har evner bliver hjulpet helt op til- og 
igennem gymnasiet, og videre om mid-
lerne slår til. De børn, der bliver optaget 
på fr. Eds hjem, bliver ikke gadebørn 
igen, og deres børn sikkert heller ikke. 
Nogle af father Ed’s børn har taget skade 
af livet på gaden, af limsnifning, vold og 
omsorgssvigt. Disse børn har i høj grad 
brug for dette hjem. 
 
Vi har modtaget en CD-Rom fuld af bille-
der af de glade børn i Recife. Her er et 
par af dem, som kan nyde godt af den 
store indsats som menigheden i  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


